

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΡΑΒΑ  
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ 4 ΜΑΡΤΙΟΥ, 2025**

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

Νίκος Χατζηστεφάνου	(Δήμαρχος)
Παναγιώτης Μανώλη	(Αντιδήμαρχος)
Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου	(Μέλος)
Κυριάκος Χατζηνικολάου	(Μέλος)
Σωτηρούλλα Παναγίδου	(Μέλος)
Νίκος Παπαπέτρου	(Μέλος)
Μαρία Πατσαλοσαββή	(Μέλος)
Μαρία Τσιουρούτη Ερωτοκρίτου	(Μέλος)

**ΑΠΟΝΤΕΣ**

Αλέξανδρος Ποστεκκής (Μέλος)  
Δικαιολόγησε την απουσία του λόγω έκτακτων επαγγελματικών υποχρεώσεων.

**A. ΠΡΑΚΤΙΚΑ**

Τα πρακτικά της συνεδρίας με ημερομηνία 4 Φεβρουαρίου, 2025 εγκρίθηκαν και υπογράφηκαν από τον Δήμαρχο.

Με την έγκρισή τους διαφώνησε ο Ν. Παπαπέτρου, ο οποίος δεν ανέφερε με ποια σημεία των πρακτικών διαφωνεί.

**B. ΑΠΟΡΡΕΟΝΤΑ**

**1. Θέματα Δημοτικού Συμβουλίου**

**α) Καθορισμός και στελέχωση Δημοτικών Επιτροπών**

Δεν έγινε περαιτέρω στελέχωση των Δημοτικών Επιτροπών. Διευκρινίστηκε ότι, οποιανδήποτε στιγμή θελήσουν, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι θα μπορούν να προτείνουν άτομα για να στελεχώσουν τις Δημοτικές Επιτροπές που έχουν συσταθεί. Η σύνθεση των Επιτροπών ως έχει, θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου Καραβά.

## **2. Αξιολόγηση εκδηλώσεων**

Την περίοδο Φεβρουαρίου πραγματοποιήθηκαν 5 εκδηλώσεις, οι οποίες ήταν όλες πολύ πετυχημένες, τόσο σε περιεχόμενο, όσο και σε προσέλευση κόσμου. Οι ανακοινώσεις των εκδηλώσεων επισυνάπτονται στα πρακτικά. Πληροφορίες για τις εκδηλώσεις αναφέρονται πιο κάτω συνοπτικά:

α) Συνάντηση Συντονιστικής Επαρχίας Κερύνειας

Έγινε την Τετάρτη, 5 Φεβρουαρίου. Τα έξοδα της συνάντησης ανήλθαν στα 130€ περίπου.

β) Συνεδρία Δ.Σ. Σωμάτων Καραβά

Έγινε την Τρίτη, 11 Φεβρουαρίου. Τα έξοδα της συνάντησης ανήλθαν στα 100€ περίπου.

γ) Συνάντηση Καραβιώτισσων

Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 19 Φεβρουαρίου και όπως πάντα είχε μεγάλη επιτυχία. Τα έξοδα της συνάντησης ανήλθαν στα 150€ περίπου.

δ) Συνεστίαση Συνταξιούχων Λευκωσίας

Έγινε το Σάββατο, 22 Φεβρουαρίου στην κατάμεστη αίθουσα του ΠΙΚ. Το κόστος της συνεστίασης εκκρεμεί.

ε) Ενημερωτική ημερίδα για τον σφετερισμό των περιουσιών

Έγινε την Τετάρτη, 26 Φεβρουαρίου, και σε αυτή παρευρέθηκε πλήθος κόσμου. Ήταν μια πρωτοβουλία για την οποία ο Δήμος δέχθηκε συγχαρητήριά από πολύ κόσμο. Οι τοποθετήσεις των ομιλητών ήταν πολύ κατατοπιστικές και ακολούθησε εποικοδομητικός διάλογος/συζήτηση. Οι ερωτήσεις των παρευρευρισκομένων ήταν τόσες πολλές που δεν υπήρχε αρκετός χρόνος για να απαντηθούν όλες.

Έγινε πρόταση όπως η συγκέντρωση επαναληφθεί στη Λεμεσό. Ο Δήμαρχος θα αναλάβει να επικοινωνήσει με τους ομιλητές για καθορισμό της.

Το κόστος της συγκέντρωσης ανήλθε στο ποσό των 500 περίπου ευρώ.

## **3. Καραβιώτικα Δρώμενα 2025**

Αποφασίστηκε όπως η ετήσια έκδοση του Δήμου Καραβά εκδοθεί και φέτος. Η προθεσμία συλλογής των κειμένων από τα οργανωμένα σύνολα είναι η 31<sup>η</sup> Μαρτίου 2025.

## **3. Γραφείο Εξυπηρέτησης Δημοτών στη Λεμεσό**

Δεν υπάρχουν νεότερα για το θέμα.

#### **4. Ίδρυμα Ευημερίας Καραβιωτών**

Ο Δήμαρχος πρότεινε την τροποποίηση του Άρθρου 8 του καταστατικού του Ιδρύματος Ευημερίας Καραβιωτών, ώστε στο Διοικητικό του Συμβούλιο να μετέχουν, πέραν του Δημάρχου και του Προέδρου του Σωματείου, 3 μέλη από το Δημοτικό Συμβούλιο Καραβά και 3 από το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου «Ο ΚΑΡΑΒΑΣ», αντί 2. Με αυτό τον τρόπο στο νέο Διοικητικό Συμβούλιο θα μετέχουν και οι τρεις Δημοτικοί Σύμβουλοι που συμμετέχουν στο υφιστάμενο Δ.Σ. του Ταμείου Ευημερίας Καραβιωτών. Η εισήγηση εγκρίθηκε. Με βάση αυτή την έγκριση το Δ.Σ. του Ιδρύματος θα αποτελείται από εννέα 11 μέλη αντί 9.

Ακολούθως έγινε στελέχωση του νέου Ιδρύματος. Στο ίδρυμα θα μετέχουν ο Δήμαρχος, ο Αντιδήμαρχος Πανίκος Μανώλη και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Κώστας Κωνσταντίνου και Κυριάκος Χατζηνικολάου.

Το Δ.Σ. θα ενημερωθεί από τον Δήμαρχο για τα υπόλοιπα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, μόλις ολοκληρωθεί η στελέχωση από το Σωματείο και τον ίδιο.

#### **5. Συντήρηση Εκκλησιαστικών μνημείων Καραβά**

Σε συνέχεια της απόφασης που λήφθηκε στην προηγούμενη συνεδρία, πραγματοποιήθηκε εκ νέου συνάντηση με τον Μητροπολίτη, στην οποία παρευρέθηκαν ο Δήμαρχος, ο Πρόεδρος του Προσφυγικού Σωματείου «Ο Καραβάς» [REDACTED] και ο πρώην Πρόεδρος του Σωματείου [REDACTED].

Στη συνάντηση επισημάνθηκε το γεγονός ότι ο Δήμος και τα οργανωμένα σύνολα Καραβιωτών επιθυμούν συνεργασία με τη Μητρόπολη, ώστε η συλλογή χρημάτων να προχωρήσει με κοινή προσέγγιση, χωρίς να υπάρχουν διαφορές.

Ο [REDACTED] επεξήγησε στον Μητροπολίτη την πρόταση που διαμορφώθηκε από το Συμβουλευτικό Σώμα Καραβιωτών, ότι δηλαδή θα χρησιμοποιηθεί ο λογαριασμός του ΠΙΚ για συλλογή χρημάτων και ότι τα χρήματα που συγκεντρώνονται από την Επιτροπή θα κατατίθενται στον εν λόγω λογαριασμό. Όσα χρήματα μαζευτούν θα κατατεθούν μετά στον λογαριασμό της Προεδρίας της Δημοκρατίας. Ο Μητροπολίτης αναμένεται να είναι μπροστάρης στον αγώνα και θα προτρέπει τον κόσμο να συμμετέχει στη συλλογή χρημάτων.

Ο Μητροπολίτης εξέφρασε την επιφύλαξή του ότι Επιτροπή που θα συσταθεί δεν θα είναι η Εκκλησιαστική Επιτροπή. Του έγινε πρόταση όπως στην Επιτροπή αυτή μετέχουν και Εκκλησιαστικοί Επίτροποι.

Στη συνέχεια ο Μητροπολίτης ανέφερε ότι η θητεία των εκκλησιαστικών Επιτρόπων λήγει σύντομα και ότι θα μπορούσε να διορίσει κάποια από τα άτομα που θα μετέχουν στην Επιτροπή που θα συσταθεί ως Εκκλησιαστικούς Επιτρόπους.

Μέχρι το τέλος της συνάντησης ο Μητροπολίτης και η σύμβουλος του που παρίστατο στη συνάντηση φαινόταν δεκτικοί στην πρόταση. Αναμένεται η τελική τους απόφαση.

## **7. Απόδοση τιμών σε επιφανείς Καραβιώτες**

Σε συνέχεια της προηγούμενης συνεδρίας, αποφασίστηκε όπως σε εκδήλωση που θα γίνει ανακηρυχθούν ως Επίτιμοι Δημότες, τα άτομα που είχαν προταθεί από τον Δήμαρχο στην προηγούμενη συνεδρία, δηλαδή οι Νίκος Σιακόλας, Πίτσα Πρωτοπαπά, Κώστας Κύρκος και Νέλλη Λουκαΐδου.

Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι ο Δήμος έχει υποχρέωση να τιμήσει και άλλα άτομα της ομογένειας που τιμούν τον Καραβά με τη δράση τους, όπως ο [REDACTED] οι Πρόεδροι των Σωματείων των αποδήμων κ.α., όμως αυτό θα γίνει σε άλλη εκδήλωση.

Ο Ν. Παπαπέτρου πρότεινε όπως τιμηθεί ο [REDACTED], με καταγωγή τον Καραβά για την προσφορά του προς τον Δήμο και τα οργανωμένα σύνολα του Καραβά. Ο [REDACTED] εργάστηκε για πολλά χρόνια στο ΡΙΚ και πάντα πρόβαλλε και προωθούσε τις δράσεις των Σωμάτων του Καραβά. Σήμερα έχει χάσει μεγάλο ποσοστό της όρασής του και είναι σχεδόν κλινήρης.

Αναγνωρίστηκε από το Δ.Σ. ότι ο κ. [REDACTED] και η οικογένεια του επιτέλεσαν σημαντικό έργο και θα έπρεπε να είχαν τιμηθεί νωρίτερα από τον Δήμο. Αποφασίστηκε όπως αυτό γίνει σε μια εκδήλωση μέσα στο έτος. Θα προγραμματιστεί επίσης επίσκεψη στον κ. [REDACTED].

## **8. Άλλα απορρέοντα που εκκρεμούν**

Δεν υπάρχουν.

## **Γ. ΘΕΜΑΤΑ**

### **1. Ενημέρωση για δραστηριότητες Δημάρχου και άλλων μελών του Δ.Σ. 5/2/25 – 4/3/25**

Έγινε ενημέρωση για τις δραστηριότητες του Δημάρχου, κατά την περίοδο 5/2/25 – 4/3/25 (κατάλογος δραστηριοτήτων επισυνάπτεται).

Ο Δήμαρχος αναφέρθηκε με περισσότερη λεπτομέρεια στα ακόλουθα:

- Στις 11/2 η ΕΚΔ είχε συνάντηση με τον Υπουργό Εξωτερικών, σε συνέχεια της επιστολής που στάληκε για δημιουργία μηχανισμού ενημέρωσης του προσφυγικού κόσμου για τις διαδικασίες καταγγελίας του σφετερισμού της περιουσίας του. Ο Υπουργός εξέφρασε τις επιφυλάξεις του επειδή, εάν δοθεί δημοσιότητα στο θέμα, πιθανόν να επηρεαστούν αρνητικά οι υφιστάμενες υποθέσεις καταγγελίας.

- Στις 18/2 έγινε συνάντηση της ΕΚΔ με τη Διευθύντρια του ΡΙΟ, η οποία εξέφρασε την πρόθεσή του ΡΙΟ να δημιουργήσει διαφωτιστικό φιλμάκι για τους κατεχόμενους Δήμους και Κοινότητες. Στο φιλμ θα διατεθούν 3-4 λεπτά για τον κάθε Δήμο/Κοινότητα.
- Στις 19/2 έγινε συνάντηση της Επιτροπής Οικήματος του ΠΙΚ για το θέμα της τελικής έγκρισης του κτιρίου. Διαφάνηκε ότι μεγάλος μέρος του αρχικού αρχιτεκτονικού σχεδίου δεν εφαρμόστηκε κατά την κατασκευή του κτιρίου και η διαδικασία εξασφάλισης τελικής έγκρισης θα είναι πολύ δύσκολη.

#### **4. Δραστηριότητες που ακολουθούν**

##### α) Συνεστίαση Σωματείου

Θα γίνει την Κυριακή, 9 Μαρτίου στο Royal Hall. Σχετική ενημερωτική επιστολή στάληκε από το Προσφυγικό Σωματείο.

##### β) Συνεστίαση Συνταξιούχων Λεμεσού

Θα γίνει το Σάββατο, 15 Μαρτίου στην ταβέρνα «ΕΛΕΝΑ» στα Κάτω Πολεμίδια.

##### γ) Συνεστίαση Συνταξιούχων Πάφου

Θα γίνει την Κυριακή, 16 Μαρτίου στο εστιατόριο Mother's Restaurant.

##### δ) Εκπαιδ. Εξόρμηση «Κοιλάδα Έζουσας» Πάφος

Θα γίνει την περίοδο 14 – 16 Μαρτίου. Ο Δήμος θα καλύψει μέρος του κόστους της εξόρμησης, ύψους 1000 ευρώ, από το κονδύλι «Στήριξη εκδηλώσεων ΔΣΝΔΚ».

##### ε) Παρέλαση

Η παρέλαση θα γίνει την Τρίτη, 25 Μαρτίου. Η Πρόεδρος του ΔΣΝΔΚ ζήτησε όπως γίνει προσπάθεια συμμετοχής εκπροσώπων από τα υπόλοιπα οργανωμένα σύνολα του Καραβά στην παρέλαση, καθώς επίσης και προσπάθεια προσέλκυσης νέων ατόμων για συμμετοχή.

##### στ) Εκδήλωση Εθνικών Επετείων

Θα γίνει την Τετάρτη, 26 Μαρτίου και θα τελεί υπό την αιγίδα του Πρέσβη της Ελλάδος. Στην εκδήλωση θα παρευρεθεί ο Δήμαρχος Κυθήρων και ακόμη ένας εκπρόσωπος του Δήμου. Ο Δήμαρχος Λειψών δεν έχει ακόμη απαντήσει στην πρόσκληση. Στις 28/3 θα γίνει δείπνο/επίσημη υποδοχή των φιλοξενουμένων στο ΠΙΚ, στο οποίο θα προσκληθούν όλα τα μέλη των οργανωμένων συνόλων του Καραβά.

ζ) Γενική Συνέλευση Σωματείου

Θα γίνει την Πέμπτη, 27 Μαρτίου.

η) Παρουσίαση Καραβιώτικα Δρώμενα

Ορίστηκε για την Τετάρτη, 9 Απριλίου. Λεπτομέρειες θα ανακοινωθούν σύντομα.

θ) Εκδήλωση "Δευτέρα του Πάσχα"

Θα γίνει τη Δευτέρα, 21 Απριλίου στο κέντρο «Όαση» στη Χοιροκιτία. Η τιμή ανέρχεται στα 20 ευρώ για ενήλικες και 10 ευρώ για παιδιά κάτω των 12 ετών. Ο Δήμος θα επιχορηγήσει την εκδήλωση με 5 ευρώ ανά συμμετέχοντα.

ι) Συναυλία "Γαίμα τζιαι ψυσιήν του Καραβά"

Θα γίνει την Τετάρτη, 30 Απριλίου στο ΠΙΚ και σε αυτή θα συμμετέχει το Κυπριακό συγκρότημα "On tour".

ια) Εκδήλωση στην Αθήνα "Σπίτι της Κύπρου"

Θα γίνει την Τρίτη, 6 Μαΐου και θα έχει το ίδιο περιεχόμενο όπως η εκδήλωση στη Βιέννη. Ο Δήμαρχος συναντήθηκε με τον πρώην Πρόεδρο του ΕΠΟΚ [REDACTED] και του πρότεινε όπως ο ΕΠΟΚ προτρέψει τα μέλη του να παρευρεθούν στην εκδήλωση, ώστε να υπάρχει ικανοποιητική προσέλευση κόσμου. Θα ζητηθεί να γίνει προσφώνηση και από τον νέο Πρόεδρο του ΕΠΟΚ.

Στην αποστολή θα συμμετέχουν ο Δήμαρχος, ο Κώστας Κωνσταντίνου και η Σωτηρούλα Παναγίδου, η οποία θα είναι και η παρουσιάστρια της εκδήλωσης. Ομιλήτρια θα είναι η Πίτσα Πρωτοπαπά. Γίνεται διερεύνηση κατά πόσον το Σπίτι της Κύπρου θα μπορούσε να καλύψει τα έξοδα 2-3 μελών της αποστολής.

Στην εκδήλωση θα μπορούν να εμπλακούν και τα υπόλοιπα σώματα του Καραβά εάν επιθυμούν.

ιβ) Εκδρομή Συνταξιούχων

Θα γίνει το Σάββατο, 31 Μαΐου, με διοργανωτή το Σωματείο «Ο Καραβάς» και τη στήριξη του Δήμου. Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι μετά τη λήξη της θητείας του ως πρόεδρου του Σωματείου, η εκδρομή πληρωνόταν από το Ταμείο Ευημερίας Καραβιωτών, αντί από το ίδιο το Σωματείο. Αποφασίστηκε φέτος ότι δεν θα χρησιμοποιούνται πλέον χρήματα από το Ταμείο Ευημερίας για αυτό τον σκοπό και η εκδήλωση θα πληρώνεται από το Σωματείο.

- Πανηγυρική δοξολογία 25ης Μαρτίου και 1ης Απριλίου

Μετά από εισήγηση του Μητροπολίτη Κερύνειας και του Εκκλησιαστικού Επιτρόπου ██████████, αποφασίστηκε όπως, σε συνεργασία με τον Δήμο, γίνει πανηγυρική δοξολογία για την 25η Μαρτίου και 1η Απριλίου. Κατά τη συνάντηση με τον Μητροπολίτη αποφασίστηκε όπως η δοξολογία γίνει την Κυριακή 30 Μαρτίου 2025, στον Μητροπολιτικό ναό στην Κοκκινότριμιθιά. Σε πνεύμα συναίνεσης συμφωνήθηκε όπως στη δοξολογία απευθύνει χαιρετισμό ο Μητροπολίτης και σύντομη ομιλία ο Δήμαρχος Καραβά.

- Εκδρομή στα Κύθηρα

Η εκδρομή των Καραβιωτών αποφασίστηκε να γίνει στα Κύθηρα την περίοδο τέλος Αυγούστου με αρχές Σεπτεμβρίου. Ο Δήμαρχος έλαβε εξουσιοδότηση από το Δ.Σ. να προβεί στις αναγκαίες ενέργειες για οργάνωση της εκδρομής. Κατά τη διάρκειά της θα γίνουν 1-2 εκδηλώσεις από τον Δήμο.

Στην εκδρομή θα συμμετέχει το χορευτικό συγκρότημα της νεολαίας και όσοι Καραβιώτες επιθυμούν, με δικά τους έξοδα.

Ο Δήμαρχος ενημέρωσε ότι με δική του προτροπή ξεκίνησαν μαθήματα φερβολιτέ στον Καραβά Κυθήρων και η επίσκεψη θα δώσει την ευκαιρία να γνωριστούν και να ανταλλάξουν εμπειρίες και ιδέες οι κεντήτριες φερβολιτέ.

## **2. Έγκριση δυο προγραμμάτων του Δήμου από το Υφυπουργείου Πολιτισμού**

Η Δημ. Γραμματέας ενημέρωσε το Δ.Σ. ότι έχουν εγκριθεί και τα δύο προγράμματα που είχαν υποβληθεί στο Υφυπουργείο Πολιτισμού για επιχορήγηση. Συγκεκριμένα εγκρίθηκαν:

Α) «Εργαστήρια Εκμάθησης Κατασκευής Τρισδιάστατου Φερβολιτέ» με το μέγιστο ποσό επιχορήγησης των 10.000 ευρώ. Το ποσό καλύπτει τις ακόλουθες επιλέξιμες δαπάνες:

Δημιουργικοί συντελεστές: €7300

Αεροπορικά εισιτήρια: €2800

Επίδομα συντήρησης: €3000

Δαπάνες προβολής: €300

Ενοίκιο χώρου: €1000

Αγορά υπηρεσιών: €2250

Εφαρμογή εκπαιδευτικού προγράμ.: €400

Β) «Διεθνή Σεμινάρια Εκπαίδευσης Τεχνιτριών στη Διδασκαλία Φερβολιτέ» με το ποσό των €9.824, που αποτελεί το 80% των ακόλουθων επιλέξιμων δαπανών:

Δημιουργικοί συντελεστές: €1980

Αεροπορικά εισιτήρια: €3400

Επίδομα συντήρησης: €3600

Δαπάνες προβολής: €300

Αγορά υπηρεσιών: €3000

Οι Δ.Σ. είναι ευπρόσδεκτοι, ανά πάσα στιγμή, να έρθουν στα γραφεία του Δήμου και να μελετήσουν όλες τις λεπτομέρειες των προγραμμάτων που εγκρίθηκαν.

### **3. Αντικατάσταση Υπευθύνου Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων - Αγορά υπηρεσιών**

Η Δημ. Γραμματέας ανέφερε ότι λόγω μη ανταπόκρισης στις υποχρεώσεις της, διακόπηκε η συνεργασία με την προηγούμενη εταιρεία παροχής υπηρεσιών Υπευθύνου Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων.

Έγινε επικοινωνία με το δικηγορικό γραφείο της πρώην Δημ. Συμβούλου Καραβά [REDACTED] με την ονομασία "2E Law", η οποία έδωσε προσφορά για την παροχή των εν λόγω υπηρεσιών. Η προσφορά, η οποία είναι χαμηλότερη από αυτή της προηγούμενης εταιρείας, ανέρχεται στο ετήσιο ποσό των 550 ευρώ + ΦΠΑ, συν 100 ευρώ ανά ώρα με μέγιστο ποσό ετησίως τα 1000 ευρώ. Η προσφορά επισυνάπτεται.

Σύμφωνα με τους Κανονισμούς Δημοσίων Συμβάσεων για τέτοια μικρά ποσά δεν απαιτείται εξασφάλιση περισσότερων προφορών. Η προσφορά κατακυρώθηκε στο γραφείο "2E Law".

### **4. Ενημέρωση/Συντονισμός για θέματα και δραστηριότητες του ΔΣΝΚ**

Η ενημέρωση έγινε στο Θέμα 4 – Δραστηριότητες που ακολουθούν.

### **5. Ενημέρωση/Συντονισμός για θέματα και δραστηριότητες Σχολικής Εφ. Καραβά**

Ο Κ. Κωνσταντίνου ενημέρωσε ότι μόνο δύο νέοι έκαναν αίτηση για τις πλήρεις υποτροφίες του Κληροδοτήματος Γ. Τσίμον. Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων έχει λήξει. Ο Δήμαρχος ζήτησε από τους Δημοτικούς Συμβούλους-Μέλη της Σχολικής Εφορείας Καραβά να μεταφέρουν πρόταση στη Σχολική Εφορεία για να δοθεί παράταση στην υποβολή των αιτήσεων και να δημοσιευτεί εκ νέου η προκήρυξη.

### **6. Ενημέρωση για θέματα και δραστηριότητες του ΠΙΚ**

Η ενημέρωση έγινε στο Θέμα 1 - Ενημέρωση για δραστηριότητες Δημάρχου και άλλων μελών του Δ.Σ.

### **7. Προσκλήσεις**

Έγινε ενημέρωση για τις προσκλήσεις που λήφθηκαν.

### **8. Χορηγίες**

Δεν υπάρχουν.



## 9. Άλλα Θέματα

- Αγορά Υπηρεσιών Νομικού Συμβούλου

Στα πλαίσια της έγκρισης των πρακτικών και μετά από δική του εισήγηση, ο Δήμαρχος εξουσιοδοτήθηκε από το Δ.Σ. να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για αγορά υπηρεσιών Νομικού Συμβούλου, ώστε να γίνεται σωστή ερμηνεία των άρθρων του Νόμου, αλλά και για να ζητείται νομική συμβουλή σε περιπτώσεις όπου χρειάζεται. Θα γίνει προσπάθεια, ο Νομικός Σύμβουλος που θα επιλεγεί να είναι Καραβιώτης.

- Αίτημα από την ΠΑΕΕΚ για συνάντηση με το Δ.Σ. Καραβά

Το Δ.Σ. ενημερώθηκε για την επιστολή που έστειλε η ΠΑΕΕΚ με την οποία ζητεί συνάντηση με το Δ.Σ Καραβά. Η συνάντηση θα διευθετηθεί και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι θα ενημερωθούν μέσω SMS για τις λεπτομέρειες της συνάντησης για να παρευρεθούν.

## Δ. ΕΠΟΜΕΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ

Η επόμενη συνεδρία ορίζεται για την Τρίτη, 8 Απριλίου 2025, ώρα 6.00μμ.

**Ο Δήμαρχος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίας.**

Υπογράφει:

Ο Δήμαρχος

-----

Νίκος Χατζηστεφάνου